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31-01-2013
LUBAWA PRZEKAZUJE 20 UBRAŃ MASKUJĄCYCH
Lubawa S.A. spółka dominująca w Grupie LUBAWA, będącej największym w Polsce prywatnym dostawcą asortymentu wyposażenia dla służb mundurowych, branży produktów bezpieczeństwa pracy, ochrony pracowników, producent tkanin oraz produktów turystycznych i reklamowych - przekazała w dniu wczorajszym tj. 30.01.2013 roku, 20 kompletów ubrań maskujących Jednostce Wojskowej w Kłodzku. Ubrania maskujące produkowane są w kooperacji ze spółką zależną Miranda.
Lubawa przekazała 22. Batalionowi Piechoty Górskiej z Kłodzka 20 kompletów ubrań maskujących zimowych. W imieniu dowódcy batalionu, przekazany sprzęt odebrał dowódca plutonu st. chor. Dariusz Aleksiuk. Grupę Lubawa reprezentował Pan Roman Stojczyk. 

Ubrania maskujące zostaną wykorzystane przez żołnierzy podczas szkolenia połączonego z zawodami, które odbędzie się w dniach 4-8 lutego 2013 roku w San Candido we Włoszech. Tego typu ubiór pozwoli żołnierzom na lepszą realizację zadań postawionych podczas szkolenia oraz na rozreklamowanie produktu Lubawy pośród żołnierzy wszystkich formacji uczestniczących w szkoleniu. 


