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KUMULACJA INNOWACYJNYCH WDROŻEŃ W GRUPIE LUBAWA
Grupa LUBAWA, największy w Polsce prywatny dostawca asortymentu wyposażenia dla służb mundurowych, branży produktów bezpieczeństwa pracy, ochrony pracowników, producent tkanin oraz produktów turystycznych 

i reklamowych - rozpoczęła serię innowacyjnych wdrożeń technologicznych 

w swoich zakładach produkcyjnych.

Początek 2013 roku rozpoczyna falę prezentacji nowych przedsięwzięć Grupy LUBAWA. Są one owocem współpracy z zagranicznymi liderami branży wyposażenia służb mundurowych oraz z polskimi instytutami badawczymi. Transfer technologii od zagranicznych Partnerów oraz wdrożenia polskiej myśli inżynierskiej pozwalają zaoferować unikatowe produkty, którymi żywo zainteresowany jest rynek. 

- Dzięki podpisanym umowom z zagranicznymi kontrahentami, m.in. z Group Marck, francuskim liderem rynku ochrony indywidualnej w naszej ofercie znajdą się kamizelki kuloodporne dla kobiet, które w szczególności trafią do Policji. Wysoki odsetek kobiet w polskiej Policji obliguje do ich odpowiedniego balistycznego zabezpieczenia, a nasz produkt uzupełnia dotychczasową lukę rynkową - mówi Marcin Kubica, Prezes Zarządu Lubawa S.A. 

Grupa stawia na indywidualne wyposażenia „Żołnierza Przyszłości” w skład, którego wchodzi strój ochronny barierowy, maska przeciwgazowa oraz ponczo maskujące. W ofercie znajdują się również hełmy balistyczne oraz obuwie specjalistyczne. Wprowadzenie do oferty ww. produktów jest możliwe dzięki podpisanym umowom z włoską firmą Aero Sekur, liderem m.in. w zakresie lekkich konstrukcji pneumatycznych oraz z dwoma amerykańskimi firmami MSA (producent hełmów balistycznych) i Bates (producent obuwia specjalnego). 

Odbiorcami nowych produktów Grupy LUBAWA będę nie tylko szeroko rozumiane służby mundurowe, ale również lokalne służby antykryzysowe, dla których w ofercie znajdują się lekkie zapory przeciwpowodziowe. Są one tanią i prostą alternatywą dla worków z piaskiem zazwyczaj wykorzystywanych podczas powodzi. 



Poza współpracą z zagranicznymi podmiotami finalizowane są projekty z polskimi instytutami badawczymi (Wojskową Akademią Techniczną, Instytutem Metali Niezależnych, Instytutem Inżynierii Materiałów Polimerowych i Barwników, Wojskowym Instytutem Techniki Inżynieryjnej) pozwalające na wprowadzenie unikalnych na skalę światową produktów i technologii. Współpraca ta stawia Grupę LUBAWA w gronie liderów wdrożeń osiągnięć nauk technicznych w gospodarce, a także obrotu patentami i licencjami. 

- Uzyskana certyfikacja ONZ potwierdza wysoką jakość naszych produktów i zaufanie jakim darzą je międzynarodowi odbiorcy tym bardziej, że Grupa LUBAWA była jedynym polskim przedsiębiorstwem biorącym udział w Forum Dostawców ONZ. Uruchomiliśmy produkcję wyrobów dedykowanych dla ONZ, takich jak namioty dla uchodźców, moskitiery dla UNICEF oraz kamizelki kuloodporne dla wojska ONZ – dodaje Marcin Kubica, Prezes Zarządu Lubawa S.A. 

W opinii Zarządu wzbogacona oferta produktowa przełoży się w kolejnych kwartałach na wzrost wolumenu sprzedaży a ich innowacyjność pozwoli uzyskać atrakcyjne marże. 

Grupa na bieżąco będzie informowała o realizacji poszczególnych wdrożeń.


