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09-04-2013
LITEX PROMO SP. Z O.O. SPONSOREM TYTULARNYM ŻKS OSTROVIA

W dniach 10-12 kwietnia 2013 roku Lubawa S.A. wzięła udział w oficjalnej wizycie Rządu Polskiego w Nigerii. Podczas wizyty stronę Polską reprezentowała Kancelaria Premiera, na czele z Donaldem Tuskiem, przedstawiciele Ministerstwa Spraw Zagranicznych, Ministerstwa Gospodarki, Państwowej Agencji Inwestycji Zagranicznych, Akademii Górniczo-Hutniczej oraz 28 polskich firm o różnym profilu działalności. 
Podczas wizyty w Nigerii Mariusz Kremplewski, przedstawiciel spółki Lubawa S.A. uczestniczył w kliku spotkaniach, m.in. z Dowództwem Sił Powietrznych, Zastępcą Komendanta Policji oraz z Dowództwem Marynarki Wojennej. Spotkania były okazją do zaprezentowania szerokiej oferty produktowej oraz samej Grupy LUBAWA. 

Lubawa S.A. dostarczyła dla policji nigeryjskiej bazę namiotową dla 240 policjantów. Jej wartość szacuje się na około 0,5 miliona dolarów, dostawa ma charakter testowy. Po dopełnieniu formalności związanych z odprawą, eksperci z Lubawy udadzą się do Nigerii w celu zabezpieczenia logistycznego sprzętu oraz przeszkolenia funkcjonariuszy. Po przekazaniu ww. bazy namiotowej Lubawa S.A. będzie kontynuowała negocjacje zmierzające w kierunku zawarcia kolejnych kontraktów handlowych.


