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17-06-2013
KOLEJNE UMOWY W GRUPIE KAPITAŁOWEJ LUBAWA
Lubawa S.A. należąca do Grupy Kapitałowej Lubawa, w dniu 17 czerwca br. podpisała umowę z Jednostką Wojskową 4226 z Warszawy na dostawę zasobników piechoty górskiej. 
Wartość brutto umowy to blisko 8,9 mln zł. Lubawa S.A., firma z ponad sześćdziesięcioletnią tradycją, specjalizująca się w produkcji i dystrybucji konfekcji technicznej oraz indywidualnego wyposażenia dla służb sektora publicznego, realizuje kolejne umowy. 

Spółka do końca listopada 2013 r. dostarczy Jednostce Wojskowej 4226 w Warszawie 27 000 szt. zasobników piechoty górskiej. Zasobniki będą wykonane z tkaniny poliestrowej z nadrukiem „pantera” i wykończeniem wodoodpornym. W komplecie znajduje się również drugi mniejszy plecak – jednodniowy. Wykorzystanie szeregu unikalnych rozwiązań technicznych, zapewnia wygodę noszenia oraz trwałość konstrukcji, dzięki czemu doskonale spełnia wymagania pola walki. 

Nieustannie poszerzamy kompetencje produktowe oraz synergie wewnętrzne pomiędzy spółkami należącymi do Grupy Lubawa, mówi Marcin Kubica, Prezes Zarządu Lubawa S.A. Jak podkreśla Szef Spółki, zasobnik jest efektem pracy dwóch podmiotów: Lubawa S.A. oraz Miranda Sp. z o.o., która wyprodukuje tkaninę wierzchnią użytą do jego wykonania. Dzięki unikalnym cechom reemisji materiału, produkt będzie również niewidoczny w podczerwieni. 

Jest to kolejny produkt w asortymencie Grupy Lubawa, który doskonale wpisuje się w ofertę dedykowaną odbiorcy indywidualnemu. Jesteśmy dumni z efektów pracy nad realizacją strategii rozwoju Grupy, której rezultatem są następne zamówienia na tak znaczące ilości dostawy sprzętu, dodaje Marcin Kubica. Produkt jest przeznaczony dla użytkownika wojskowego. Zostanie wyprodukowany zgodnie ze specyfikacją techniczną Ministerstwa Obrony Narodowej Departamentu Polityki Zbrojeniowej, Wojskowego Ośrodka Badawczo – Wdrożeniowego Służby Mundurowej.


