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17-06-2013
SUKCES SPÓŁKI LUBAWA NA TARGACH EDURA 2013
Targi EDURA to specjalistyczna wystawa przeznaczona dla służb z zakresu ratownictwa 
i pożarnictwa, mająca na celu promowanie działań dążących do podwyższania poziomu powszechnego bezpieczeństwa, poprawy efektywności działań ratowniczych 
i zwiększenia bezpieczeństwa pracy ratowników. W dniach 12-14 czerwca Lubawa SA, spółka wchodząca w skład Grupy Kapitałowej Lubawa, prezentowała w Kielcach szereg swoich produktów z różnych segmentów tematycznych. 


Lubawa SA przedstawiła na tegorocznej wystawie ponad 15 swoich wyrobów. Szczególnym zainteresowaniem cieszyły się namioty, zbiornik szybkorozstawialny, zapora przeciwpowodziowa oraz sprzęt BHP. Zróżnicowana oferta przeznaczona była dla szerokiego spektrum klientów. Spółka zaprezentowała znany strażakom i ratownikom namiot pneumatyczny NP 38 o uniwersalnym zastosowaniu i wysokiej mobilności oraz namiot stelażowy PSP DK 38. Dużym zainteresowaniem cieszyła się również zapora przeciwpowodziowa – tegoroczna nowość produktowa. Należy nadmienić, iż zapory produkcji Lubawy zostały wykorzystane podczas umacniania wałów przeciwpowodziowych w Budapeszcie zdobywając uznanie węgierskich przedstawicieli Straży Pożarnej. 

Lubawa SA zdobyła prestiżowe wyróżnienie w konkursie zorganizowanym przez Organizatorów Wystawy EDURA. Wyróżnienie w kategorii: sprzęt gaśniczy, ratowniczy i wspomagający akcje trafiło do Lubawy za zbiornik szybkorozstawialny 20 m3. 

Na wystawie prezentowano również szereg produktów ochrony osobistej strażaka, m.in. kombinezon gazoszczelny i wodoodporny. Zaprezentowano w Kielcach szeroką gamę systemów ratowniczych i asekuracyjnych w postaci szelek bezpieczeństwa, linek, pasów strażackich i podobnych istotnych elementów wyposażenia strażaków i ratowników. Lubawa pokazała uczestnikom wystawy także łódź typu RIB - LITEX 580. 

Partnerzy, którzy wspierali działania Lubawy na wystawie EDURA to m.in. Capital Safety – lider w zakresie systemów zabezpieczających przed upadkiem, MED – SAR – specjaliści od asekuracji i ratownictwa oraz Mega Sonic, prezentujący systemy obserwacji, gaśnicze i przeciwpożarowe.


