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28-08-2013
LUBAWA POSZERZA WSPÓŁPRACĘ Z DUŃSKĄ ISABELLĄ
Lubawa S.A. należąca do Grupy Kapitałowej Lubawa podpisała umowę ramową z duńską firmą Isabella A/S, renomowanym producentem przedsionków oraz artykułów wyposażenia kempingów, sprzedawanych w całej Europie. Współpraca pomiędzy partnerami trwała już kilkanaście lat - w tym czasie polska Spółka świadczyła usługi szycia m.in. przystawek namiotowych do kempingów. Kolejne porozumienie zakłada kooperację w ramach nowo powołanego podmiotu Isabella PL Sp. z o.o., w którym Lubawa S.A. obejmie 49 % udziałów, oraz przeniesienie całości produkcji do Polski.
 

- Wspólnie z naszym partnerem podjęliśmy decyzję o poszerzeniu wieloletniej współpracy, informuje Marcin Kubica, Prezes Zarządu Lubawa S.A. Do tej pory Spółka świadczyła usługi szycia produktów na rzecz Isabella A/S w oparciu o materiały otrzymane od duńskiej firmy oraz częściowo przy wykorzystaniu jej parku maszynowego, który stacjonarnie funkcjonował w polskich zakładach. W ten sposób obsługiwano ok. 40 % zapotrzebowania Isabella A/S, głównie na przystawki namiotowe do przyczep kempingowych. Pozostałe 60% produkcji odbywało się w zakładach w Danii oraz Czechach.

- W efekcie wielomiesięcznych negocjacji Isabella A/S zdecydowała się przenieść całości swojej produkcji do Polski i kontynuować ją w ramach nowo utworzonego podmiotu o nazwie Isabella PL Sp. z o.o., dodaje Kubica. Jak informuje Szef Spółki, Lubawa S.A. znajdzie się w strukturze właścicielskiej podmiotu, obejmując tym samym 49% udziałów i pełniąc kontrolę w kluczowych sferach działalności operacyjnej i strategicznej firmy (większość kwalifikowana w ramach głosowań Zgromadzenia Wspólników). Spółka będzie również posiadać gwarancję udziału jej przedstawiciela w Zarządzie Isabella PL Sp. z o.o. Pozostałe 51 % pozostanie w rękach Isabella A/S.

- Zapisy umowy ramowej gwarantują nam stały udział w rosnącym obrocie i zyskach nowo utworzonego podmiotu. Jestem przekonany, że w perspektywie czasu, kooperacja może mieć przełożenie na znaczący i stały wzrost zysku po stronie Lubawa S.A., komentuje Marcin Kubica. 

W ramach utworzonej spółki join venture będziemy dążyć do zwiększania udziału Grupy Lubawa w dostawach surowców i materiałów, dodaje Kubica. Do tej pory produkty Isabella A/S wytwarzane były z komponentów nabywanych głównie w Europie Zachodniej. 
Po uzyskaniu satysfakcjonujących parametrów jakościowych, możliwe będzie zastosowanie tam materiałów wykonanych w podmiotach Grupy, tj. tkanin i dzianin wytwarzanych przez Miranda Sp. z o.o. oraz stelaży i części z tworzyw sztucznych produkowanych przez Litex Promo Sp. z o.o., co będzie miało dodatni wymiar dla działalności całej Grupy Kapitałowej Lubawa.

Isabella PL Sp. z o.o. zainicjuje swoją działalność 1 stycznia 2014 r.


