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20-09-2013
XXI MIĘDZYNARODOWY SALON PRZEMYSŁU OBRONNEGO 2013
XXI Międzynarodowy Salon Przemysłu Obronnego w Kielcach to największa wystawa w Polsce, na której prezentowane są produkty skierowane do sił zbrojnych. Tegoroczna impreza cieszyła się ogromnym zainteresowaniem, nie tylko ze strony przedstawicieli przemysłu zbrojeniowego, ale również prywatnych przedsiębiorców z branży militarnej. Lubawa S.A. wraz ze współwystawcami Miranda Sp. z o.o. i HT Laser przedstawiła szereg produktów z różnych segmentów tematycznych.

Początek września rozpoczął się bardzo intensywnie dla Lubawy S.A. Na targach MSPO w dniach 2-5 września zaprezentowana została szeroka oferta produktowa spółki, dotycząca aż 5 kategorii tematycznych. Do dyspozycji zwiedzających pozostawali specjaliści firm: Lubawa S.A. oraz Miranda Sp. z o.o., którzy udzielali szczegółowych informacji na temat oferty produktowej spółek. 

Pierwszą prezentowaną kategorią produktów było wyposażenie indywidualne żołnierza, obejmujące m.in.: kamizelki kuloodporne (np. damska K2-K oraz RECCON QR), kamizelki taktyczne, hełmy, plecaki i in. Ochrona przed powodzią to następna kategoria, w której prezentowane były m.in.: zapory przeciwpowodziowe, łodzie pneumatyczne, sanie ratownicze, oraz system zapobiegania powodzi (balon obserwacyjny). Na stoisku zademonstrowano ekspozycję kamuflażu i pozoracji, przedstawiającą indywidualny kamuflaż leśny i zimowy żołnierza oraz kamuflaż mobilny przeznaczony dla Kołowego Transportera Opancerzonego (KTO) "Rosomak" i specjalistyczne tkaniny z Mirandy Sp. z o.o. 

W kategorii wojsk inżynieryjnych i technicznych, zaprezentowano nowości w postaci pneumatycznych poduszek do awaryjnego lądowania śmigłowców, a ze stałej oferty można było obejrzeć prezentacje odzieży ochronnej, namiotów oraz kabin dekontaminacyjnych. Kompleksowe systemy ochrony śmigłowców i pojazdów to kategoria, w której można było obejrzeć zbiorniki paliwowe, lekkie płyty balistyczne i pływaki do śmigłowców oraz system crash landing, który został stworzony do amortyzacji upadku spadającego helikoptera. 


Wśród innych nowości na stoisku zaprezentowano zaawansowany mobilny tablet wojskowy X-plore odporny na działanie warunków pogodowych. Z kolei granatnik P1, granaty hukowo-łzawiące P2 i granaty hukowo-błyskowe przeciw zamieszkom to produkty przeznaczone dla sił zbrojnych do specjalnych zadań i do ćwiczeń dla służb bezpieczeństwa. Prezentowano także lekki miotacz pocisków gumowych, gazowych i hukowych KRAKEN. Miotacz ten pozwala obezwładnić przeciwnika na dystansie od 5 m 40 cm za pomocą piłki tenisowej lub granatu łzawiącego. Nowością na stoisku Lubawy była również przenośna osłona przeciwodłamkowa. Jest to mobilne urządzenie do zabezpieczania przedmiotów mogących zawierać urządzenia, bądź materiały wybuchowe. Osłona minimalizuje lub eliminuje skutki wybuchu. Polecana służbom mundurowym zabezpieczających imprezy masowe oraz służbom odpowiedzialnych za bezpieczeństwo na lotniskach, dworcach, miejscach użyteczności publicznej. 

Wśród gości naszego stoiska znalazły się takie osobistości m.in. jak: Komendant Główny Żandarmerii Wojskowej Generał dywizji Mirosław Rozmus, Zastępca Komendanta Głównego PSP Marek Kowalski, Kierownik Sekcji Uzbrojenia Wydziału Koordynacji Gospodarki Uzbrojeniem i Techniką Policyjną podkom. Karol Pietrzak. Stoisko odwiedziło wiele delegacji krajowych, jak i zagranicznych. 

Serdecznie dziękujemy odwiedzającym za poświęconą uwagę.


