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20-09-2013
KOALICJA Z RHEINMETALL BALLISTIC PROTECTION – DROGA DO EFEKTYWNEJ OCHRONY ŚMIGŁOWCÓW, WOZÓW BOJOWYCH I OKRĘTÓW
Lubawa S.A., spółka wchodząca w skład Grupy Kapitałowej Lubawa, wydłuża listę swoich partnerów o Rheinmetall Ballistic Protection – specjalistę do spraw produkcji na rzecz przemysłu obronnego. Podpisanie Memorandum z niemieckim liderem jest zapowiedzą efektywnej współpracy nad systemem lekkich osłon balistycznych dla śmigłowców, pojazdów oraz okrętów. 

Podczas XXI Międzynarodowego Salonu Przemysłu Obronnego w Kielcach odbyła się konferencja, której tematem były „Kompleksowe systemy ochrony śmigłowców i pojazdów w ofercie Grupy Kapitałowej Lubawa”. Prelekcje wygłaszał Prezes Zarządu Lubawa S.A., Marcin Kubica. Konferencja zakończyła się podpisaniem umowy przez przedstawicieli Lubawy S.A. i Rheinmetall Ballistic Protection. 

Umowa zakłada wspólną pracę nad opracowaniem kompleksowych systemów lekkich osłon balistycznych dla pojazdów, śmigłowców i okrętów. Memorandum obejmuje również transfer tak stworzonej technologii do zakładów produkcyjnych Lubawa w Polsce. W dobie szybkich i zwrotnych pojazdów militarnych, gdzie ciężar komponentów musi być ograniczany do minimum, lekkie płyty balistyczne są rozwiązaniem przyszłościowym dla ochrony wozów bojowych, sprzętu latającego i pływającego. 

Lubawa S.A. posiada już w swojej ofercie lekkie kompozytowe osłony balistyczne. Są one dziełem współpracy z Instytutem Metali Nieżelaznych w Skawinie. Podjęcie kooperacji ze specjalistycznym partnerem z Niemiec z przyczyni się do poszerzenia dotychczasowej oferty Lubawa S.A. o innowacyjne produkty, które będą powstawały zgodnie z niemiecką myślą technologiczną firmy Rheinmetall. 

Zapraszamy do obejrzenia fragmentów konferencji oraz zapoznania się z materiałami prasowymi na ten temat pod podanymi niżej linkami:
www.altair.com.pl
www.altair.com.pl


