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20-09-2013
LUBAWA I MIRANDA ZAMASKUJĄ „ROSOMAKA”
Lubawa S.A., spółka dominująca w Grupie Kapitałowej Lubawa wykorzystała XXI Międzynarodowy Salon Przemysłu Obronnego (MSPO), który odbył się początkiem września w Kielcach do inauguracji współpracy z Wojskowymi Zakładami Mechanicznymi S.A. (WZM) w Siemianowicach Śląskich, znanymi m.in. z produkcji Kołowego Transportera Opancerzonego "Rosomak.

Współpraca zakłada wspólne opracowanie i produkcję systemu kompleksowego kamuflażu 

i pozoracji wiodącego produktu WZM, jakim jest Kołowy Transporter Opancerzony (KTO) „Rosomak". System ten będzie obejmował wielozakresowy kamuflaż statyczny i mobilny, a także wielozakresowe makiety pneumatyczne. W zakresie systemu kamuflażu statycznego zastosowanie znajdzie jeden z najlepszych na świecie produktów maskujących, jakim jest Wielozakresowe Pokrycie Maskujące Berberys, będące wyrobem Miranda Sp. z o.o. – spółki należącej do Grupy Kapitałowej Lubawa. 

Kamuflaż mobilny jest obecnie dostarczany przez Miranda Sp. z o.o. do Ministerstwa Obrony Finlandii. 

Wielozakresowe Pokrycie Maskujące Berberys przedstawiono na stoisku WZM S.A. podczas tegorocznych targów MSPO, można je zobaczyć w fotorelacji z wydarzenia. Prace dotyczące makiet i pozoracji będą kontynuowane w oparciu o demonstrator technologii stworzony w 2010 r. Lubawa S.A. oraz Wojskowe Zakłady Mechaniczne S.A. będą wspólnie oferować KTO „Rosomak” wyposażony w ww. systemy zarówno na rynku krajowym, jak i zagranicznym.


