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30-10-2013
LUBAWA S.A. PODPISAŁA POROZUMIENIE Z DWIEMA WĘGIERSKIMI FIRMAMI
Podczas spotkania 17 października br. Lubawa S.A. zaprezentowała węgierskim służbom ratowniczym (służbom zarządzania kryzysowego, straży pożarnej, wojskowym) swoje produkty mogące służyć miejscowym służbom, w tym zapory przeciwpowodziowe. Jest to sprzęt dobrze znany na Węgrzech. Dzięki współpracy Buklin Techno Kft. i Ambasady RP zapory przeciwpowodziowe produkowane przez Lubawę zostały wykorzystane do obrony wyspy na Dunaju Hajógyári-sziget. W spotkaniu wzięli udział także przedstawiciele Ambasady RP w Budapeszcie.
Lubawa S.A. podpisała porozumienie z dwiema węgierskimi spółkami - Buklin Techno Kft.
i Új Kereskedőház na mocy, którego ma powstać na Węgrzech zakład produkcyjny Grupy Kapitałowej. Sprzęt produkowany przez Lubawę doskonale się sprawdził podczas czerwcowej powodzi, stąd też decyzja o wejściu Spółki na rynek węgierski. Węgry traktowane są jako jeden z rynków strategicznych dla Grupy Kapitałowej – powiedział Marcin Kubica, prezes zarządu Lubawa S.A. Zawarte przez Lubawę porozumienie daje możliwość sprzedaży wyrobów Spółki do węgierskiego odbiorcy w kooperacji z lokalnymi podwykonawcami, co jest szczególnie preferowaną formą współpracy na Węgrzech. Współpraca pomiędzy Lubawa S.A.

a partnerami węgierskimi ma przede wszystkim służyć intensyfikacji sprzedaży produktów Spółki na Węgrzech – przede wszystkim systemów ochrony przed powodzią. Pierwsze kontrakty obejmujące dostawy na rzecz węgierskich gmin najbardziej zagrożonych powodzią spodziewane są jeszcze w bieżącym roku – dodał Marcin Kubica.


