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20-12-2013
PIERWSZY KONTRAKT W ARMENII NA BLISKO 1 MLN USD ZAWARTY
Lubawa Armenia S.A., spółka zależna Lubawa S.A., w związku z gwarancją kontraktową otrzymaną wczoraj ze strony Ministerstwa Obrony Republiki Armenii zainicjowała realizację swojego pierwszego kontraktu na dostawę 80 zestawów wielozakresowych pokryć maskujących na rzecz tego Klienta.

Lubawa Armenia S.A., spółka zależna Lubawa S.A., w związku z gwarancją kontraktową otrzymaną wczoraj ze strony Ministerstwa Obrony Republiki Armenii zainicjowała realizację swojego pierwszego kontraktu na dostawę 80 zestawów wielozakresowych pokryć maskujących na rzecz tego Klienta. Każdy z zestawów zawiera 12 multispektralnych pokryć maskujących o wymiarach 6x3 m. Zawarta umowa będzie realizowana do końca pierwszego kwartału 2014 roku. Wartość kontraktu opiewa na blisko 1 mln USD. 
To był dla nas rok wytężonej pracy związanej z zainicjowaniem działalności naszej spółki join venture w Republice Armenii. W tak krótkim okresie udało nam się utworzyć spółkę, uzyskać niezbędne zezwolenia na sprzedaż i transfer technologii, zainicjować proces adaptacji budynków do produkcji, jak również naboru oraz szkolenia większości załogi, uzgodnić parametry techniczne oraz ceny wyrobów z Klientem, a także wyszkolić przedstawicieli Sił Zbrojnych Armenii w zakresie zasad dostarczanego przez nas wyposażenia i sprzętu. Pracy było mnóstwo, jednak zakończyła się ona pełnym sukcesem, tj. pierwszym zamówieniem w tym roku, jak również stabilnym rozwojem spółki na bazie zatwierdzonego przez Rząd Republiki Armenii wieloletniego planu zakupów naszych wyrobów, który będzie realizowany począwszy od 2014 r – powiedział Marcin Kubica, prezes zarządu Lubawa S.A..
Spółka Lubawa Armenia po osiągnięciu w I kwartale 2014 r pełnej zdolności operacyjnej będzie prowadziła regularną produkcję i dostawy na rzecz MON Republiki Armenii wielozakresowych pokryć maskujących, jak również układów balistycznych, pneumatycznych makiet sprzętu wojskowego oraz namiotów.


